

Žádost 1

rád bych na základě zákona č. 106/1999 Sb. podal žádost o informaci týkající se statistiky počtu vydaných certifikátů k elektronickým podpisům (popř. odkaz nebo informaci, kde bych mohl tyto statistické údaje nalézt). K uvedenému by mě zajímalo následující:

- 1) Kolik bylo v jednotlivých uplynulých letech vydáno kvalifikovaných certifikátů el. podpisů fyzickým osobám a podnikatelům (OSVČ) - údaje prosím uvést odděleně pro FO a PFO.*
- 2) Kolik bylo v jednotlivých uplynulých letech vydáno komerčních certifikátů el. podpisů fyzickým osobám a podnikatelům (OSVČ) - údaje prosím uvést rovněž odděleně pro FO a PFO.*
- 3) Kolik bylo v jednotlivých uplynulých letech vydáno kvalifikačních pečeti el. podpisů právnickým osobám.*
- 4) Kolik bylo v jednotlivých uplynulých letech vydáno časových razítek el. podpisů.*

Prosím o uvedení dat (statistik) alespoň za uplynulých 10 let. Máte-li k dispozici i starší data a statistiky, uvítám jakékoli další.“

Odpověď:

sděluje Povinný subjekt Žadateli informace přílohou tohoto dokumentu.

Žádost 2

„Vážení,

na základě výše uvedeného zákona vás tímto žádám o poskytnutí informace kolik bylo Českou poštou vybaveno zásilek v měsíci prosinci 2021 a kolik v prosinci 2020, obaj prosím rozdělit na balíkové a listovní zásilky.“

Odpověď:

V prosinci 2020 bylo Povinným subjektem vybaveno 36 395 listovních zásilek a 5 799 zásilek balíkových.

Ve stejnou dobu roku 2021 činil počet odbavených listovních zásilek počet 32 221 a 5 882 zásilek balíkových.

Poskytnuté údaje jsou uvedeny v tis. ks.

Únor 2022

Žádost 3

„1) Výši měsíčních platů od 1.1.2020 do 31.12.2021 XXX, předsedy dozorčí rady Česká pošta Security s.r.o.

2) Výši odměn od 1.1.2020 do 31.12.2021 XXX, předsedy dozorčí rady Česká pošta Security s.r.o.

3) Druhy benefitů např. telefon, služební vozidlo etc. od 1.1.2020 do 31.12.2021 XXX, předsedy dozorčí rady Česká pošta Security s.r.o.

4) Zda má XXX uzavřenou tzv „konkureční doložku“?

a. Jestliže ANO tak v jaké finální výši?

b. Jestliže ANO kolika měsíců se tato doložka po případném skončení pracovního poměru týká?

c. Jestliže ANO, mají i ostatní zaměstnanci stejnou nebo podobnou „konkureční doložku“?

5) Jaký má XXX fond pracovní doby?“

Odpověď:

K bodu 3 dále sdělujeme, že XXX nemá ve Smlouvě o výkonu funkce člena dozorčí rady společnosti Česká pošta Security, s.r.o. sjednány benefity.

K bodům 4 a 5 uvádíme, že XXX není v pracovním poměru ani jiném pracovněprávním vztahu k Povinnému subjektu.

Žádost 4

*„Dobrý den,
žádám poskytnutí kopie kompletní smlouvy uzavřené mezi Českou poštou, s.p. a spolkem Hnutí pro život, ev. poskytnutí jejího čísla či odkazu na její zveřejnění. Spolek uvedl ve svém oběžníku že smlouva už byla podepsaná, v registru smluv se mi ji ale nepovedlo najít. Odkaz na informace o smlouvě je zde, hned první strana, prostřední odstavec (https://hnutiprozivot.cz/download/zpravodaj/obeznik-2022_01.pdf)“*

Odpověď:

Vámi požadovaná smlouva č. 2022/00165 byla zveřejněna v Registru smluv 25.1.2022 pod ID 17823619.

Žádost 5

„VÁŽENÁ ČESKÁ POŠTO JE POPŘENO PŘEVZETÍ RR 242 839 842 CZ. A JE ŽÁDÁNO O INFORMACI. VÝŠE UVEDENÉ DOSUD NEMÁM.

TUDÍŽ STÁTNÍ PODNIKU DLE ZÁK 106/1999 Sb. PROVEĎTE „ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE“ A VYROZUMĚTE OSOBU PŘÍJEMCE PÍSEMNOU FORMOU.“

Únor 2022

Odpověď:

Váš podnět byl předán oddělení podpory Region ZČ a zaevidován pod j.č. XXX. Naši pracovníci se jím budou přednostně zabývat a o výsledku šetření Vás budou v zákonné lhůtě informovat.

Žádost 6

„V souladu se zákonem č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím Vás žádáme o poskytnutí informace týkající se veřejné zakázky VZ0126018 – „Pilot digitální správy nemovitostí“ vypsané dne 25.10.2021. Tímto Vás žádáme o zpřístupnění protokolu z otevírání obálek a zprávy z hodnocení veřejné zakázky. Máme zájem o body a ceny zvláště dle individuálních hodnotících kritérií každé ze zúčastněných firem.“

Odpověď:

Veřejná zakázka „Pilot digitální správy nemovitostí“, ID VZ0126018, byla zadávána v souladu s § 158 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, tj. mimo režim tohoto zákona, dle interních předpisů zadavatele. Zadavatel není povinen v případě takové veřejné zakázky vyhotovovat protokol z otevírání obálek, ani zprávu z hodnocení veřejné zakázky.

Dále k Vašemu dotazu uvádíme výsledek hodnocení této veřejné zakázky:

Hodnotící kritérium	Údaje z nabídky/ počet získaných bodů na základě testování aplikací		
	CHASTIA CZ s.r.o.	TESCO SW a.s.	SkyCom online s.r.o.
A Nabídková cena (v Kč bez DPH)	594 640,00	558 000,00	1 404 000,00
B Uživatelská přístupnost/přívětivost	71	75	58
C Dodatečné vlastnosti aplikace	0	10	10

Název/obchodní firma/jméno a příjmení účastníka	Celkové bodové ohodnocení	Výsledné pořadí nabídek
CHASTIA CZ s.r.o.	84,79	2.
TESCO SW a.s.	100,00	1.

SkyCom online s.r.o.	60,81	3.
----------------------	-------	----

Žádost 7

„Termín, kdy bude zveřejněna výroční zpráva České pošty za rok 2021.“

Odpověď:

Povinný subjekt postupuje při zveřejnění výroční zprávy podle § 21a odstavce 2 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů („*Účetní jednotky, které mají povinnost mít účetní závěrku ověřenou auditorem, zveřejní účetní závěrku i výroční zprávu po jejich ověření auditorem a po schválení k tomu příslušným orgánem podle zvláštních právních předpisů do 30 dnů od splnění obou uvedených podmínek, pokud zvláštní právní předpisy nestanoví jinak, nejpozději však do 12 měsíců od rozvahového dne zveřejňované účetní závěrky bez ohledu na to, zda byly tyto účetní záznamy uvedeným způsobem schváleny.*“).

Povinný subjekt zveřejní výroční zprávu za rok 2021 v termínu do 30 dnů po splnění obou podmínek uložených zákonem o účetnictví – po ověření auditorem a po schválení výroční zprávy zakladatelem státního podniku.

Žádost 8:

„Dobrý den,

chtěla bych požádat o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v pl. zn. zda je možné zjistit zpětně, jaká pošta mě byla doručována cca 2 měsíce zpět (prosinec 2021 a leden 2022) na adresu mého trvalého bydliště, t.j. XXX.

Doporučené dopisy jsou evidovány, ale jde mě o běžnou korespondenci.

V případě, že pošta je evidována, zda lze např. za nějaký správní poplatek požádat o seznam či množství doručovaných zásilek.“

Odpověď:

Parametry služby obyčejná listovní zásilka jsou definovány v příslušných ustanoveních vyhlášky č. 464/2012 Sb., o stanovení specifikace jednotlivých základních služeb a základních kvalitativních požadavků na jejich poskytování, ve znění pozdějších předpisů, vydané Českým telekomunikačním úřadem. Konkrétně v textu §2 odst. 1: *„Při poskytování služby dodání poštovních zásilek do 2 kg provozovatel převzetí poštovní zásilky nestvrzuje a příjemce její převzetí nepotvrzuje.“*

Vzhledem k povaze této služby Povinný subjekt obyčejné zásilky neeviduje. Odesílatel nemůže prokázat, že zásilku podal, a dodání zásilky adresátovi rovněž není prováděno prokazatelným způsobem. Z uvedeného plyne, že není možné obyčejné listovní zásilky vysledovat.

Žádost 9

„Dobrý den,

do své bakalářské práce hledám informaci o celkovém počtu funkčních poboček ČP ke konci roku 2017 a 2021. Počet poboček k roku 2017 jsem našel ve Výroční zprávě (3200), ale za rok 2021, popřípadě 2020, mi tato informace chybí. Chtěl bych se tedy zeptat, kolik bylo v roce 2021 funkčních poboček, či jaký je aktuální stav?“

Odpověď:

V roce 2021 bylo Povinným subjektem spravováno celkem 2481 poboček pošt (z toho 3 jsou dlouhodobě uzavřené) a 792 poboček pošt Partner (z toho 6 dlouhodobě uzavřených).

Údaje neobsahují informace o ostatních provozovnách externí sítě (poštovny, výdejní místa, Balíkovny Partner).

Žádost 10

„Dobrý den,

na základě příslušných ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím žádám o následující informace:

1) Eviduje Česká pošta, s.p. počty ztracených listovních zásilek – obyčejných psaní nebo reklamací o nedodání těchto listovních zásilek, jsou-li uplatněny odesilatelem za rok 2020?

2) Eviduje Česká pošta, s.p. počty ztracených listovních zásilek – obyčejných psaní nebo nedodání takovýchto zásilek v případech zjištěných z jiných zdrojů, např. informací o zničení zásilek při živelní události, krádeži apod. za rok 2020?

3) Pokud Česká pošta, s.p. disponuje údaji o ztrátách listovních zásilek – obyčejných psaní za rok 2020, prosím o sdělení počtu ztracených zásilek dodávaných v rámci České republiky a je-li k dispozici informace o počtu ztracených listovních zásilek v uvedeném roce v hl. m. Praze prosím o informaci o počtu evidovaných ztracených zásilek v hl. m. Praze?

4) Nejsou-li k dispozici přesné výše uvedené požadované údaje z důvodu jejich neevidování, má Česká pošta, s.p. k dispozici nějaký statistický nebo jiný odhad o počtu nedoručených listovních zásilek, obyčejných psaní, v roce 2020 pro celé území České republiky a pro region hl. m. Praha? V případě, že ano, prosím o informaci o odhadovaných počtech nedodaných (ztracených) listovních zásilek, obyčejných psaní za Českou republiku a za hl.m. Prahu.

Předmětem dotazu jsou výhradně zásilky podané v České republice a doručované v rámci České republiky prostřednictvím služeb České pošty, s.p. „

Odpověď:

Parametry služby obyčejná listovní zásilka jsou definovány v příslušných ustanoveních vyhlášky č. 464/2012, o stanovení specifikace jednotlivých základních služeb a základních kvalitativních požadavků na jejich poskytování, vydané Českým telekomunikačním úřadem. Konkrétně v textu §2 odst. 1: „Při

Únor 2022

poskytování služby dodání poštovních zásilek do 2 kg provozovatel převzetí poštovní zásilky nestvrzuje a příjemce její převzetí nepotvrzuje. V případě ztráty, poškození nebo úbytku obsahu poštovní zásilky se náhrada škody neposkytuje. Místo dodání poštovní zásilky je v České republice nebo v zahraničí.“

Vzhledem k povaze této služby Povinný subjekt obvyčejné zásilky neeviduje. Odesílatel nemůže prokázat, že zásilku podal, a dodání zásilky adresátovi rovněž není prováděno prokazatelným způsobem. Z uvedeného plyne, že není možné vysledovat, zda některá ze zásilek byla ztracena.